

走访到户,线上互动,强化宣传

八厂社区构建反诈“网格之盾”

社区头条

班,为确保入户见人达到宣传效果,网格员往往需要错开工作时间,利用周末和下班时间带着防诈骗宣传单上门,确保见得上面、说得上话。

同时,利用每日网格巡查时段,通过小喇叭广播循环播放防诈骗小技巧,并深入人群较为集中的超市、农贸市场、学校、楼宇等地点,向群众宣讲防范诈骗知识,针对性解答群众的提问,提高网格内群众识诈、防诈能力。

线上互动,全时间宣传

“前段时间我一朋友差点被骗。听说社区有个网格工作群,群里有各类宣传案例,随时都能看到,很方便,我就推荐他加入了。”居民李先生说道。

为实时了解网格内所发生的各类事件、有效沟通网格群众,社区在注重常态化宣传的同时,不断创新工作方法,建立网格微信工作群,大大缩短与群众的距离,也让社区与群众的交流更加迅速便捷。

不定时发布被诈骗案例、反

诈骗视频、防骗技巧……依靠微信群平台,不仅让反诈骗宣传更细,同时居民群众也可以参与线上互动,做到随时问、随时答。

双管齐下,抓重点宣传

“社区宣传反诈对我们来说非常有必要,否则自己辛苦一辈子的血汗钱就完了。”说起现在无孔不入的诈骗分子,居民陈玲玲十分担忧。

八厂社区是老小区,共有5个网格,居民以中老年人为主,反诈宣传工作存在一定难度。为此,在反诈宣传过程中,社区利用现有资源,对防诈骗能力不强的居民进行重点宣传,社区协同派出所民警、社区律师一同上门入户,帮助分析原因,减少居民财产损失。

同时,社区依托宣传资料发放、专业人士讲解,多形式开展各类反诈宣传活动,提醒居民不轻易泄露个人信息,做到“不听、不信、不转账”,遇到可疑情况,多与亲属朋友沟通商议或拨打报警电话,以防受骗。

本报通讯员王建彬

走访到户,全覆盖宣传

自反诈宣传工作开展以来,社区通过组建网格员宣传队伍,分片包干、逐户走访宣传,确保做到定人、定时、定网格。由于部分住户白天需要上



整治“飞线”

近日,崇川区新城桥街道易家桥社区新时代文明实践站志愿者们带着写有“严禁私拉乱接充电”宣传标语的卡片,走进新村对飞线充电现象展开清理整治,从根本上排除安全隐患,为居民创造良好、安全的居住环境。

吴忠美

巧用“瘦身法”,告别空中“蜘蛛网”

本报讯 17日,崇川区永兴街道永兴佳园社区借助政协议事平台,邀请政协委员、大党委成员代表、社区党员代表、邻里理事代表实地走访、商议“空中蜘蛛网”清理行动。

“你看看,这些线路又乱又丑,每次我们家小孙子走这个楼道,我都生怕他到处乱摸,这要是哪个线路漏电那还得了。”居民王阿姨说,小区不少人对此都提心吊胆。

近年来,小区内各类网线、通信线只拉新线、不拆旧线,日

积月累逐渐形成纵横交错的“蜘蛛网”,不仅影响小区环境美观,更存在极大的安全隐患。结合实际情况、综合群众需求,永兴佳园社区结合此次文明城市建设攻坚行动,展开“清网”专项整治行动。

前期,社区党委已组织党员志愿者、网格员对网线、通信线情况进行排查登记。邻里党小组长根据包干“民情责任田”张贴通知,同时结合线上“民情播报站”和线下党员志愿者、楼长上门宣传,将整治工作做到家

喻户晓。同时,社区大党委邀请移动、联通、电信、广电公司召开现场会,针对各类网线、通信线组成的“蜘蛛网”制订专业的整治方案,进行彻底清理。

永兴佳园社区党委书记孙夕红表示,下一步将由社区党委牵头,联合物业、党员志愿者、网格员组成宣传劝导小组,形成“日常宣传、发现上报、及时制止、合理处置”的长效机制,严防“蜘蛛网”情况死灰复燃,不断提升居民群众满意度和幸福指数。通讯员徐李男

邻里共学普通话 增强民族团结情

本报讯 近日,崇川区秦灶街道民安花苑社区惠爱邻里举办“说好普通话,写好规范字”推广普通话活动,社区儿童、少数民族家庭共同参与。

民安花苑社区地处南通北翼,辖有3个居民小区、2个商业街区,居民近5000人,其中外来少数民族务工人员较多。为帮助少数民族家庭融入社区生活,社区依托今年第24届“普通话诵百年伟业 规范字写时代新篇”推普周,开展普通话推广活动,进一步加强民族团结和邻里凝聚力。

当天活动分为微讲座、

趣味绕口令、共读推荐图书3个环节。活动中,志愿者邀请来自不同民族的孩子用家乡话交流并猜测语意,并以此为切入口,呼吁在场群众在平时自觉使用普通话,畅通交流沟通渠道。

“今天我们根据主题推荐适合亲子共读的图书《有故事的汉字》。”活动最后,社区五老志愿者应美琴与孩子们共读推荐图书,寓教于乐,加深孩子对汉字的认知,激发孩子对汉字的学习兴趣。“我要说好普通话、写好规范字,这样走到哪里都不怕。”参加活动的少数民族儿童文文说。通讯员左佳蕾

社区传真

落实安全检查 守护儿童成长

本报讯 近日,崇川区秦灶街道桥北社区网格员走进辖区沿河桥幼儿园,就安全、防疫工作进行传达讲解,并逐一对照学校安保阵地、消防器材、食堂卫生等进行排查。

通讯员严天泽

推进扫黄打非 促进健康成长

本报讯 14日,崇川区新城桥街道八厂社区联合民警在辖区学校及周边开展“扫黄打非”排查工作,进一步夯实群众基础,教育和引导广大青少年自觉抵制和远离有害出版物,促进未成年人身心健康成长。

通讯员王建彬

中秋暖心相伴 浓浓邻里温情

本报讯 近日,崇川区秦灶街道苏阳社区在唐闸古镇“茶画汇”开展“中秋暖心伴 浓浓邻里情”新时代文明实践活动,让辖区居民了解民俗传统文化。

此次活动在弘扬传统文化的同时,进一步传播廉政文化,营造出崇廉、宣廉、尊廉的节日氛围。通讯员范菲菲

活动后,所有制作完成的月饼赠送给社区保洁、门岗保安、孤寡老人,用小小爱心温暖特殊人群。

通讯员张小丽

开展警示教育 强化廉洁作风

本报讯 17日,崇川区城东街道新桥北村社区监委会、工会联合开展“算好廉政账”专题教育月活动。

活动集中组织党员骨干观看警示教育片,以案明纪、以案释法,引导广大社区党员同志以案为鉴、警钟长鸣,知敬畏、存戒惧、守底线。

通讯员陈雪萍

传播廉政文化 同过清廉中秋

本报讯 17日,崇川区城东街道濠东社区监委会、工会组织监委会委员、邻里共建、辖区单位开展“清廉颂中秋 守望濠东情”主题活动。

此次活动在弘扬传统文化的同时,进一步传播廉政文化,营造出崇廉、宣廉、尊廉的节日氛围。

通讯员范菲菲